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В соответствии со статьями 9 и 67  от 29.12.12. Федерального закона  № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», руководствуясь Приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 02.09.2020 г. № 458  «Об утверждении Порядка приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования», Приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 30.08.2022 г. № 784  «О внесении изменений в  Порядок приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденный приказом Министерства  просвещения Российской Федерации от 2 сентября 2020 г. № 458», письмом Министерства образования Рязанской области № ОВ/12-2558 от 12.03.2024 г. «О приеме заявления в 1 класс»,   Приказом Управления образования и молодежной политики администрации Рыбновского муниципального района Рязанской области № 35 от 14.03.2024 г., Уставом МБОУ «Рыбновская СШ №1», с  целью организованного приема детей в первый класс и обеспечения равных прав граждан на доступное качественное бесплатное образование по основным общеобразовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования и зачисление в МБОУ «Рыбновская СШ №1» 
Администрация МБОУ «Рыбновская СШ №1» с 09.00 ч. 01.04.2025 г. начинает прием  заявлений в  первый класс школы на 2025/2026 учебный год.
1. Приём заявлений граждан в первый класс на 2025/2026 учебный год  будет  осуществляться непосредственно в МБОУ "Рыбновская СШ №1" или через федеральную государственную информационную систему «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» https://www.gosuslugi.ru/, по почте, по электронной почте, через электронную информационную систему школы, в том числе через сайт школы.
2.   С 01 апреля по 30 июня 2025 г. вести прием детей следующих категорий:
      имеющих преимущественное право:
детей, проживающих на закрепленной за МБОУ «Рыбновская СШ №1» территории; детей, не проживающих на закрепленной за МБОУ «Рыбновская СШ №1» территории, но чьи полнородные и неполнородные брат и (или) сестра обучаются в МБОУ «Рыбновская СШ №1»;
внеочередное право:
детей, указанных в пункте 5 статьи 44 Закона Российской Федерации от 17.01.1992 г. № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации»;
детей, указанных в пункте 3 статьи 19 Закона Российской Федерации от 26.06.1992 г. № 3132-1 «О статусе судей в Российской Федерации»»;
детей, указанных в части 25 статьи 35 Федерального закона от 28.12.2010 г.  № 403-ФЗ «О Следственном комитете Российской Федерации»;
первоочередное право:
детей, указанных в абзаце втором части 6 статьи 19 Федерального закона от 27.05.1998 г. № 76-ФЗ «О статусе военнослужащих» - по месту жительства их семей;
детей, указанных в части 6 статьи 46 Федерального закона от 07.02.2011 г. № 3-ФЗ «о полиции», детей сотрудников органов внутренних дел, не являющихся сотрудниками полиции и детей, указанных в части 14 статьи 3  Федерального закона от 30.12.2012 г. № 283-ФЗ «О социальных гарантиях сотрудникам некоторых федеральных органов исполнительной власти и внесения изменений в законодательные акты Российской Федерации» - по месту жительства;
имеющих преимущественное право зачисления в школу и детей, проживающих на закрепленной за школой территории, 
с 06 июля 2025 г. – всех остальных детей на свободные места, но не позднее 05 сентября 2025 г.
3. Полный пакет документов (оригинал и копии):
· копия паспорта, удостоверяющего личность;
· копия свидетельства о рождении ребенка;
· копия документа об опеке или попечительстве (при необходимости);
· копия документа о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или справку о приеме документов для регистрации по месту жительства;
· справку с места работы родителя или законного представителя, если ребенок претендует на прием вне очереди и в первую очередь;
· копия заключения ПМПК (при необходимости);

Территория Рыбновского муниципального района, закрепленная за МБОУ «Рыбновская СШ №1»
Улицы: Базарная, 2-я Базарная, Весенняя, Вокзальная, Восточная, Дубинина, Кузнецкая, Курочкина, Лермонтова, Мало-Школьная, Медицинская, Мещёрская, Молодежная, 2-я Набережная, Новая, Огородная, 40 лет Октября, Пирогова, Полевая, Почтовая, Пушкинская, Рабочих, Рябиновая, Садовая, Свердлова, Сиреневая, Советской Армии, Советская, Спортивная, Тепловозная, Школьная, Электротяговая, Ямская, Площадь Ленина, переулок Набережный, переулок Свободы, Казарма 182 км., д. Голенькино, с. Истобники, с. Летово, д. Романцево, д. Сидоровка, д. Шишкино.
Обращаем внимание родителей (законных представителей), что пакет документов принимается:
    С незакрепленных территорий прием заявлений начнется с 6 июля по 5 сентября 2025 г.
Для обучения по программам начального общего образования в первый класс принимаются дети, достигшие по состоянию на 1 сентября текущего года 6 лет 6 месяцев при отсутствии противопоказаний по состоянию здоровья. Прием детей, не достигших по состоянию на 1 сентября текущего учебного года 6 лет 6 месяцев, осуществляется с разрешения Управления образования в установленном им порядке.
Количество вакантных мест в 1 класс на  2025/2026 уч. год  - 60 мест.
Прием всех документов будет осуществляться  у секретаря с 01 апреля  2025 года  по рабочим дням с 900 до 1200 только у родителей (законных представителей)
Убедительная просьба приносить полный пакет документов!

